
Láskova	
  analýza	
  	
  

•  Kompetentní	
  tým	
  
–  “Výsledky	
  byly	
  uvedeny	
  také	
  v	
  té	
  analýze	
  Mgr.	
  Lásky	
  ,	
  na	
  
které	
  já	
  jsem	
  spolupracoval.	
  Mám	
  středoškolské	
  vzdělání,	
  
absolvoval	
  jsem	
  gymnázium.“	
  uvádí	
  dne	
  26.9.13	
  hlavní	
  
analyKk	
  TIC	
  Beránek	
  (31C	
  110/2012	
  ,	
  str.3	
  zápisu)	
  

•  Škoda	
  1	
  mld	
  
–  Láska	
  21.6.13	
  (31C	
  110/2012,	
  str.5	
  zápisu)	
  „...jsme	
  se	
  
nezabývali	
  cenovými	
  záležitostmi,	
  vlastní	
  šetření	
  jsme	
  
nedělali.	
  nebylo	
  to	
  ani	
  v	
  našich	
  možnostech.	
  my	
  jsme	
  tam	
  
neměli	
  žádné	
  znalce	
  či	
  ekonomy,	
  primárně	
  meritorně	
  jsme	
  
se	
  zaměřili	
  právě	
  na	
  osobní	
  propojení	
  subjektů	
  podílejících	
  
se	
  na	
  obchodování	
  s	
  Dopravními	
  podniky.“	
  



Kauzy	
  
1.  Elektronické	
  jízdenky	
  (SMS)	
  
2.  Přestavby	
  vesKbulů	
  metra	
  
3.  Právní	
  služby	
  
4.  Informační	
  obrazovky	
  v	
  metru	
  (Bitmedia)	
  
5.  Prodejní	
  síť	
  (Cross	
  point)	
  
6.  Poradenské	
  služby	
  
7.  Dodávky	
  výpočetní	
  techniky	
  a	
  so`ware	
  
8.  Nákup	
  PHM	
  
9.  Vnitropodniková	
  doprava	
  
10. Tištěné	
  jízdenky	
  

8	
  z	
  10	
  obvinění	
  
doposud	
  
vyvráceno	
  



ProKanalýzy	
  
1.  Elektronické	
  jízdenky	
  (SMS)	
  

–  Achour	
  Hájek,	
  14.1.2013,	
  str.	
  20;	
  
•  „Závěr,	
  že	
  došlo	
  ke	
  spáchání	
  trestného	
  činu	
  podle	
  našeho	
  názoru	
  není	
  dán.“	
  
•  „není	
  dosud	
  prokázáno,	
  že	
  došlo	
  ke	
  spáchání	
  TČ	
  porušení	
  povinnosK	
  při	
  správě	
  cizího	
  majetku“	
  
•  „ÚOHS	
  jako	
  kompetentní	
  orgán	
  přezkumu	
  neshledal	
  	
  pochybení“	
  

2.  Přestavby	
  vesKbulů	
  metra	
  
–  Achour	
  Hájek,	
  18.10.2013,	
  str.	
  44;	
  

•  „Z	
  dostupných	
  podkladů	
  nevyplývá,	
  že	
  by	
  bylo	
  možné	
  v	
  souvislosK	
  s	
  revitalizací	
  jakkoli	
  přesvědčivě	
  dovodit,	
  že	
  ze	
  
strany	
  DPP	
  nebo	
  ze	
  strany	
  konkrétních	
  osob	
  v	
  rámci	
  orgánů	
  DPP	
  bylo	
  postupováno	
  v	
  rozporu	
  se	
  zákonem	
  a	
  že	
  z	
  tohoto	
  
důvodu	
  vznikla	
  DPP	
  škoda.“	
  

3.  Právní	
  služby	
  
–  Achour	
  Hájek,	
  21.1.2013,	
  str.	
  8;	
  

•  „Předmět	
  Smluv,	
  rozsah	
  práv	
  a	
  povinnost	
  smluvních	
  stran,	
  trvání	
  Smluv	
  a	
  možnosK	
  jejich	
  ukončení,	
  jakožto	
  i	
  další	
  
obsah	
  smluv	
  odpovídají	
  standardům	
  na	
  trhu	
  a	
  jsou	
  v	
  souladu	
  s	
  příslušnými	
  právními	
  předpisy.“	
  

•  „Jsme	
  přesvědčeni,	
  že	
  Smlouvami	
  sjednaná	
  časová	
  odměna,	
  ať	
  už	
  v	
  podobě	
  měsíčního	
  paušálu	
  za	
  právní	
  služby	
  
poskytované	
  Advokátem	
  přímo	
  v	
  sídle	
  DPP	
  nebo	
  hodinová	
  odměna	
  za	
  ostatní	
  služby	
  poskytované	
  Advokátem	
  nad	
  
tento	
  rámec,	
  je	
  standardní	
  a	
  srovnatelná	
  s	
  cenami	
  advokátních	
  služeb	
  poskytovaných	
  obdobnými	
  advokátními	
  
kancelářemi	
  za	
  srovnatelně	
  náročné	
  právní	
  služby.“	
  

•  „Z	
  dostupných	
  podkladů	
  a	
  informací	
  nelze	
  jakkoliv	
  dovodit,	
  že	
  by	
  uzavřením	
  a	
  plněním	
  Smluv	
  došlo	
  k	
  porušení	
  
platných	
  právních	
  předpisů	
  nebo	
  ke	
  spáchání	
  jakéhokoliv	
  konkrétního	
  trestného	
  činu.“	
  

•  „Nebyly	
  předloženy	
  jakékoliv	
  relevantní	
  skutečnosK,	
  které	
  by	
  jakkoliv	
  nasvědčovaly	
  vzniku	
  škody	
  na	
  majetku	
  DPP	
  v	
  
důsledku	
  poskytování	
  právních	
  služeb	
  Advokátem	
  podle	
  Smluv.“	
  

4.  Informační	
  obrazovky	
  v	
  metru	
  (Bitmedia)	
  
–  Achour	
  Hájek,	
  22.11.2012,	
  str.	
  44;	
  

•  „DPP	
  by	
  nemohl	
  bez	
  smlouvy	
  s	
  bitmedia	
  komunikovat	
  s	
  cestujícími	
  ve	
  veřejné	
  dopravě	
  stávajícím	
  způsobem.“	
  
•  „DPP	
  je	
  povinen	
  plaKt	
  licenční	
  poplatky	
  vyplývající	
  ze	
  smlouvy	
  v	
  nezměněné	
  výši.“	
  
•  „	
  Metrovizi	
  nelze	
  bez	
  platné	
  licenční	
  smlouvy	
  legálně	
  provozovat.“	
  	
  



5.  Prodejní	
  síť	
  (Cross	
  point)	
  
–  Brodec,	
  25.1.2013;	
  str.	
  36	
  

•  „Zadávací	
  řízení	
  proběhlo	
  v	
  souladu	
  se	
  ZVZ.“	
  
•  „Vzhledem	
  ke	
  skutečnosK,	
  že	
  služby	
  ze	
  strany	
  CP	
  byly	
  poskytovány	
  na	
  základě	
  výsledku	
  zadávací	
  řízení	
  dle	
  

ZVZ,	
  je	
  nepochybné,	
  že	
  cena	
  za	
  poskytování	
  těchto	
  služeb	
  byla	
  určena	
  dle	
  situace	
  na	
  relevantním	
  trhu.“	
  
•  „Žádnou	
  z	
  posuzovaných	
  smluv	
  jsme	
  neshledali	
  bez	
  dalšího	
  za	
  neplatnou	
  z	
  důvodu	
  nedostatku	
  podstatných,	
  

zákonem	
  předpokládaných	
  náležitosn.“	
  

7.  Dodávky	
  výpočetní	
  techniky	
  a	
  so`ware	
  
–  Brodec	
  a	
  partneři,	
  28.1.2013,	
  str.	
  37	
  

•  „Realizace	
  předmětu	
  plnění	
  není	
  v	
  rozporu	
  s	
  právními	
  předpisy.“	
  
•  „Nelze	
  činit	
  závěry	
  ohledně	
  toho,	
  zda	
  odpovídají	
  jednotkové	
  ceny	
  stanovené	
  v	
  Rámcové	
  smlouvě	
  	
  a	
  

prováděcích	
  smlouvách	
  cenám	
  tržním.	
  Je	
  třeba	
  především	
  zdůraznit,	
  že	
  tyto	
  ceny	
  byly	
  stanoveny	
  na	
  základě	
  
výsledku	
  zadávacího	
  řízení,	
  uskutečněného	
  v	
  souladu	
  se	
  ZVZ.“	
  

9.  Vnitropodniková	
  doprava	
  
–  Výsledek	
  interního	
  šetření	
  „vyhodnocení	
  efekKvity	
  outsourcingu	
  nákladní	
  dopravy“	
  pro	
  dozorčí	
  radu,	
  

27.9.2012;	
  str.	
  4	
  
•  „Realizací	
  outsourcingu	
  tedy	
  mělo	
  dojít	
  za	
  hodnocené	
  období	
  k	
  úspoře	
  3,8%	
  nákladů.	
  Na	
  základě	
  těchto	
  

údajů	
  lze	
  konstatovat,	
  že	
  realizovaný	
  outsourcing	
  nákladní	
  dopravy	
  přináší	
  vyšší	
  úspory,	
  než	
  se	
  
předpokládalo	
  při	
  jeho	
  schvalování.“	
  

10.  Tištěné	
  jízdenky	
  
–  Brodec	
  a	
  partneři,	
  7.2.2013,	
  str.	
  10	
  

•  DPP	
  nebyl	
  povinen	
  zadávat	
  Veřejnou	
  zakázku	
  dle	
  ZVZ	
  v	
  případě,	
  že	
  určité	
  ochranné	
  prvky	
  jízdních	
  dokladů,	
  
jejichž	
  dodávka	
  byla	
  předmětem	
  Veřejné	
  zakázky,	
  představovaly	
  utajovanou	
  informaci	
  dle	
  UIBZ.	
  	
  

•  Taktéž	
  z	
  výsledků	
  provedeného	
  šetření	
  ÚOHS	
  vyplývá,	
  že	
  na	
  předmětný	
  případ	
  bylo	
  možné	
  výjimku	
  
uvedenou	
  v	
  ust.	
  §	
  18	
  odst.	
  1	
  písm.	
  a)	
  ZVZ	
  použít.	
  	
  

•  Z	
  Výzvy	
  k	
  podání	
  nabídky	
  je	
  zřejmé,	
  že	
  DPP	
  zvolil	
  postup,	
  který	
  byl	
  v	
  určitých	
  aspektech	
  analogický	
  s	
  
postupem	
  dle	
  ZVZ.	
  	
  


